
В Сосновоборске следователи устанавливают обстоятельства падения хоккейных ворот на 3-летнего мальчика

16 июня 2016 года в следственные органы из отдела полиции поступил материал проверки по факту получения травм лица 3-летним мальчиком в результате падения на него хоккейных ворот. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится проверка.

По предварительным данным, 19 мая в вечернее время трехлетний мальчик находился с дедушкой и 8-летним братом на детской площадке. В ходе игры по неустановленной на данный момент причине ворота упали на ребенка, причинив ему травму.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Июня 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1048999>